1. A rcjtvény megfejtése utan olvasd ossze fentrél lefelé a vastagon keretezett részt!

Megrejtés: LR AR R L R R R L R R R R A R )

Etelizesitd, tartositd vegyszer koznapi neve

A konny, a citromlé, a mosolé kdzos alkotorésze
Endoterm valtozis, amely pl. a kénnel 119 "C-on kovetkezik be
A cukor hevitésekor visszamarado anyag

A 35-6s rendszamu elem

A jodtinktiriban a j6d oldészere

Energiavaltozas szerint a kén égése

Az egyik elemi részecske

. A tellur felfedezbjének vezetck neve

IU Energiaforras, a lakohazakba vezetéken keresztil jut el
| | Elektromos vezetekek anyaga

12_Az oldat egyik alkotorésze
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13 pont



S. Melyik a  kakukktojis"? Indokold , miért!

A)  viz forralasa B.) jodtinktira
vizgdz lecsapoddsa desztillalt viz
viz fagyasa kutviz
viz bontasa sooldat

D) cukor E.) viz
konyhasd alkohol
kén-dioxid benzin
citromlé neutron

C.) levegd
hidrogén
asvanyi szén
kéolaj
F.) égés
natrium-hidroxid olddsa vizben
jég olvadasa
viz keletkezése hidrogénbél
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12 pont

6. Az autonk fagyallo keveréket ugy kell elkésziteniink, hogy - 15 YC-nal ne fagyjon meg. Ehhez
32,5 tomeg%-os, 1,048 g / cm’ siiriiségil etilén-glikolt tartalmaz6 oldatbél 2 dm’-re van szikség,
Mennyi vizet és etilén-gliko!t kell kimémiink az oldat elkészitéséhez?

7 pont



e L E LA LTI T

7. Melyik az az elem, amelybél 0,32 mol tomege 17,92 g. Hany db proton és elektron talalhato
dsszesen  ebben az anyagmennyiségl elemben?

5 pont

8. 250 g 22 tomeg%-os oldathoz mennyi 40 t6meg%-os oldatot ontsiink, hogy 30 témeg%-os
oldatot kapjunk?

9 pont



